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Tabulkové integrály
Párovací hra – lehká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Lady Kuklové.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


V blázinci jeden blázen straší druhého: „Já tě zderivuji!“ Druhý blázen si v klidu čte. První
blázen to zkouší znovu: „Já tě zintegruji!“ Druhý blázen se jen usměje. První blázen se zarazí:
„Ty se mě nebojíš?“ Druhý blázen v klidu odpoví:„Ne, já jsem totiž funkce e na x .“

Přiřaďte každému neurčitému integrálu správný výsledek.

Neurčité integrály
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Výsledky
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